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Γιορτάστηκαν τα 25 χρόνια λειτουργίας του 
Κέντρου Σίτισης του Αγίου Νικολάου Βόλου «ΔΟΣ 
ΗΜΙΝ ΣΗΜΕΡΟΝ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε κλίμα έντονης συγκίνησης και πολλών αναμνήσεων, 
γιορτάστηκε το βράδυ της Δευτέρας 30 Σεπτεμβρίου, η 
επέτειος των 25 χρόνων λειτουργίας του Κέντρου Σίτισης του 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου «ΔΟΣ ΗΜΙΝ 
ΣΗΜΕΡΟΝ».

Στην εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στο προαύλιο του Ναού, παρέστησαν ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, πολλοί Κληρικοί μας, η 
Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία 
Παπαδημητρίου, ο τ. Νομάρχης Μαγνησίας κ. Πάνος Σκοτεινιώτης, ο Αστυνομικός 
Δ/ντής Μαγνησίας κ. Γεώργιος Ντιζές, εκπρόσωποι των Στρατιωτικών και 
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Λιμενικών Αρχών, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και εκατοντάδες συμπολίτες μας.

Την εκδήλωση άνοιξε ο Προϊστάμενος του Ναού και Ιδρυτής του Κέντρου 
Αρχιμ. Επιφάνιος Οικονόμου, ο οποίος αναφέρθηκε στην ιστορία του, στα 
πρόσωπα που διακόνησαν εθελοντικά, τις δεκάδες γυναίκες, που κατέθεσαν ψυχή 
στην λειτουργία του όλα αυτά τα χρόνια, εκ των οποίων είκοσι επτά δεν 
βρίσκονται, πλέον, στην ζωή. Μνημόνευσε τους Πατέρες, που ανέλαβαν στο 
παρελθόν την διοίκηση του Κέντρου, Πρωτοπρεσβυτέρους Βασίλειο Ακριβόπουλο 
και Χαρίλαο Παπαγεωργίου και τόνισε ότι η λειτουργία του Κέντρου είναι ένα 
διαρκές θαύμα της αγάπης του Θεού, της ευλογίας του Αγίου Νικολάου, της 
εμπιστοσύνης του Επισκόπου και της στήριξης του απλού λαού, που εκτιμά το έργο 
και συμπαρίσταται συγκινητικά στην λειτουργία του. Αναφέρθηκε στον επί 25 
χρόνια μάγειρα του Κέντρου κ. Αλέξανδρο Αλεξανδράκη και στην αξεπέραστη 
προσφορά του, ενώ ευχαρίστησε την Χορωδία και Ορχήστρα «ΙΩΝΙΑ», που, με 
ανιδιοτέλεια, πλαισίωσε μουσικά την εκδήλωση, τον χορηγό επικοινωνίας όμιλο 
astra, τους λοιπούς χορηγούς και ζήτησε τις ευχές όλων «γι’ αυτούς που 
κοπιάζουν καθημερινά και αναλώνονται, για να βρίσκουν οι αδύναμοι συμπολίτες 
μας αγάπη και ζεστασιά».



Ακολούθησε υπέροχο μουσικό πρόγραμμα από την περίφημη Ορχήστρα και 
Χορωδία «ΙΩΝΙΑ», υπό την διεύθυνση και διδασκαλία της κ. Κορνηλίας 
Φραγκογιάννη και την καλλιτεχνική δ/νση του κ. Νεκταρίου Δεμελή. Εξαιρετική 
συγκίνηση δε, προκάλεσε η πρωτοβουλία της «ΙΩΝΙΑΣ» να τιμήσει, μετά θάνατον, 
τον αείμνηστο Πρωτοψάλτη του Μητροπολιτικού μας Ναού Μιχάλη Μελέτη, ο 
οποίος υπήρξε δάσκαλος των ιδρυτών και πολλών εκ των μουσικών της, καθώς και 
πλήθους ιεροψαλτών και δασκάλων της ψαλτικής, που ήταν παρόντες στην 
εκδήλωση. Εκ μέρους της οικογένειας, την τιμητική πλακέτα παρέλαβε ο υιός του 
αειμνήστου Μιχάλη Μελέτη Παναγιώτης Μελέτης, ο οποίος, με συγκίνηση 
ευχαρίστησε την «ΙΩΝΙΑ» και αναφέρθηκε στην στοργή και το ενδιαφέρον που 
επεδείκνυε ο πατέρας του για τους πολυπληθείς μαθητές του.

Ακολούθησε η απονομή τιμητικής διάκρισης, εκ μέρους του Κέντρου, στον επί 25 
χρόνια μάγειρα κ. Αλέξανδρο Αλεξανδράκη, εις ένδειξιν ευγνωμοσύνης για το 



πολύτιμο έργο του.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος, ο οποίος ευχαρίστησε 
εκείνους, που στην πορεία του χρόνου, διακόνησαν το Κέντρο Σίτισης του Αγίου 
Νικολάου, καθώς και το πλήθος των εθελοντών και εθελοντριών, που έκαναν 
πράξη το όραμά του να μην μείνει κανείς στην Μαγνησία χωρίς ένα πιάτο ζεστό 
φαγητό καθημερινά. Εμνήσθη του αειμνήστου Πρωτοψάλτου Μιχάλη Μελέτη και 
εξήρε την πρωτοβουλία της «ΙΩΝΙΑΣ» για την απονομή της τιμητικής διακρίσεως, 
επισημαίνοντας το ήθος και την μεγίστη προσφορά του στην τοπική μας Εκκλησία, 
ως Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού μας Ναού και Δ/ντής της Σχολής Βυζ. 
Μουσικής.

Την εκδήλωση παρουσίασε ο Αρχιμ. Καλλίνικος Γεωγακόπουλος, Προϊστάμενος 
του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου.




















